



PARTICULARES

CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 29 de mayo de 2008 sobre extravío del título de Auxiliar Administrativo de D.ª María de Fátima Coronado Barrero. (2008083312)

Apreciados errores en el texto del Anuncio de 29 de mayo de 2008 sobre extravío del título de Graduado Escolar de D.ª María de Fátima Coronado Barrero, publicada en el Diario Oficial de Extremadura n.º 126, de fecha 1 de julio de 2008, se procede a la correspondiente rectificación.

En el sumario y en la página 18036, tanto en el título como en el texto de la disposición.

Donde dice:

"Sobre extravío del título de Graduado Escolar..".

Debe decir:

"Sobre extravío del título de Auxiliar Administrativo..".